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ATA DA 1 I SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 40  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Aos dez dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala 
das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 11a  Sessão 
Extraordinária do 04° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 10 horas e 
24min, sob a Presidência do Sr. João Alexandre Buranello Sobrinho, e secretariado pelo Primeiro Secretario 
Décio Martins de Freitas que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: 
Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Antônio Donizeti da Silva, Filipe Dognani, 
Henrique Augusto Abuchain, Jonas Ferreira e Marcos Roberto da Silva, com a ausência do Conrado Edipo 
Benatto devido estar impedido de votar. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quórum 
legal e regimental, o Sr. Presidente declarou-a aberta, sob a proteção de Deus, a 11a  Sessão Extraordinária 
do 4° ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, comunicando que a presente 
sessão foi convocada especificamente para o fim mencionado no Edital de Convocação n.° 1 1/2.024. O Sr. 
Presidente informou que a presente sessão seria para realizar a formação da Comissão Processante, por 
meio de sorteio, do processo de cassação decorrente de denúncia de autoria da munícipe Luciana Meneguel 
Cardoso contra o prefeito Luciano Peres, acusando-o de cometer supostas irregularidades nos 
procedimentos de Chamamentos Públicos 01 e 02 de 2.022, com a contratação da Associação Farturense 
do Agronegócio para administrar a XXXI e a XXXII EXPOFAR e demais suspeitas relacionadas. O Sr. 
Presidente informou que, seguindo as regras do Decreto Lei n.° 201/67, passou para a instauração da 
Comissão Processante, a qual seria composta com 3 vereadores dentre os desimpedidos, escolhidos por 
meio de sorteio. Em atenção às regras previstas no parágrafo 1° do artigo 58 da Constituição Federal o 
presente sorteio respeitaria a proporcionalidade entre os partidos. Explicou que, se houver o sorteio de um 
vereador cujo colega de bancada já tivesse sido sorteado e aceitado o cargo na Comissão, esse seria 
desconsiderado e se procederia a novo sorteio. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que 
providenciasse o necessário para que fosse realizado o sorteio. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço 
perguntou qual procedimento o Sr. Presidente iria tomar sobre a votação, e pediu que fosse conferido os 
nomes nominalmente. O Sr. Presidente explicou que os nomes seriam conferidos e os procedimentos já 
foram lidos e deu continuidade aos trabalhos. O Sr. Primeiro Secretário mostrou para todos a urna vazia, 
mostrou também as cédulas com os nomes dos vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio 
Donizeti da Silva, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto 
Abuchain e Marcos Roberto da Silva. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que fizesse a realização do sorteio. O primeiro nome sorteado 
foi Bruno Guazzelli Durço, o qual aceitou o encargo de fazer parte da Comissão. O segundo nome a ser 
sorteado foi o Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual não aceitou o encargo de fazer parte da 
Comissão. O próximo nome sorteado foi Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, que não poderia 
aceitar devido ao Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço ser do mesmo partido, portanto respeitando a 
proporcionalidade partidária passaria para o próximo nome. O próximo nome sorteado foi o Sr. Vereador 
Henrique Augusto Abuchain, o qual aceitou o encargo de fazer parte da Comissão. O próximo nome 
sorteado foi o Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual aceitou o encargo de fazer parte da Comissão. 
O Sr. Presidente declarou que a Comissão Processante ficou formada com os vereadores Bruno Guazzelli 
Durço, Henrique Augusto Abuchain e Décio Martins de Freitas, suspendeu os trabalhos por 15 minutos 
para reunião da Comissão com o objetivo de elegerem Presidente, Relator e membro. Após o intervalo, o 
Sr. Presidente comunicou que a Comissão Processante ficou assim composta: Presidente: Here 
Augusto Abuchain, Relator: Bruno Guazzelli Durço e Membro: Décio Martins de Freitas. 
havendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que E 
Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei à õ esente 
ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo 
Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 10 de junho de 2.024. 
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Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIM 

ANTÔNIO DONIZETI DA SILVA 

BRUNO GUAZZELLI DURÇO—T 

FILIPE DOGNANI 

HENRIQUE AUGUSTO ABUC 

JONAS FERREIRA 

MARCOS ROBERTO DA 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio ofic 
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-Direto' 
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